CASA DE PEDRA SECURITIZADORA DE CRÉDITO S.A.

CNPJ/MF nº 31.468.139/0001-98

NIRE 35.300.539.591
ATA DE ASSEMBLEIA GERAL DOS TITULARES DE CERTIFICADOS DE RECEBÍVEIS IMOBILIÁRIOS DA 1ª SÉRIE DA 4ª EMISSÃO DA CASA DE PEDRA SECURITIZADORA DE CRÉDITO S.A.

REALIZADA EM xxx DE ABRIL DE 2023
DATA, HORÁRIO E LOCAL: xxx de abril de 2023, às 14:00 horas, de forma exclusivamente digital, conforme Resolução CVM nº 60, de 23 de dezembro de 2021 (“Resolução CVM 60”), coordenada pela Casa de Pedra Securitizadora de Crédito S.A. (“Emissora”), com sede na Av. Brigadeiro Faria Lima, 3144, Conjunto 122, Sala CP – Jardim Paulistano – CEP 01451-000, Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com dispensa da videoconferência em razão da presença de 100% (cem por cento) dos Titulares dos CRI. 

MESA: Sr. Rodrigo Geraldi Arruy, Presidente, e Sra. Flavia Rezende Dias, Secretaria. 

CONVOCAÇÃO: Dispensada a convocação em razão da presença da totalidade dos representantes dos detentores de 100% (cem por cento) dos Certificados de Recebíveis Imobiliários (“CRI” e “Titulares do CRI”) em circulação, nos termos da Cláusula 13.2.9 do Termo de Securitização de Créditos Imobiliários da 1ª Série da 4ª Emissão da Emissora (“Termo de Securitização” e “Emissão”).

PRESENÇA: Os representantes (i) da totalidade dos titulares dos CRI da 1ª Série da 4ª Emissão da Emissora, representando 100% (cem por cento) dos CRI em circulação; (ii) da Simplific Pavarini Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda. (“Agente Fiduciário”) e; (iii) da Emissora, todos relacionados ao final desta ata.
ORDEM DO DIA: Deliberar sobre: 
(i) a aprovação, ou não, das Demonstrações Financeiras do Patrimônio Separado referentes ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2022 (“Demonstrações Financeiras”), emitidas sem ressalvas e sem opinião modificada, acompanhadas do relatório da Crowe Macro Auditores Independentes SS, na qualidade de auditor independente, elaboradas conforme a Resolução CVM 60, a Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada, e demais normas contábeis, legais e regulatórias aplicáveis;
(ii) a aprovação, ou não, da alteração do Termo de Securitização para: (a) que as convocações de Assembleias possam ocorrer, a critério da Emissora, por meio de edital publicado no sítio eletrônico da Emissora, com antecedência mínima de 20 (vinte) dias, sem prejuízo do quanto previsto na Resolução CVM 60 a respeito da convocação de Assembleias; e (b) inclusão, na Cláusula XIII do Termo de Securitização, de um item no seguinte sentido: “Exclusivamente para fins da aprovação de Demonstrações Financeiras do Patrimônio Separado, não é necessária a segunda convocação na hipótese de não instalação da Assembleia cuja Ordem do Dia contenha deliberação sobre a aprovação de demonstrações financeiras do Patrimônio Separado (“Demonstrações Financeiras do Patrimônio Separado”) acompanhadas de opinião não modificada do auditor independente, caso no qual as demonstrações financeiras serão consideradas automaticamente aprovadas conforme previsto no artigo 25, §2º da Resolução CVM 60.”
(iii) aprovação da inclusão do Banco ABC Brasil S/A. no rol de Instituição Bancária, conforme definido nos termos de emissões das notas comerciais;

(iv) em caso de aprovação do item “ii” da Ordem do Dia, aprovar a substituição da Fiança Bancária obtida junto ao Itaú Unibanco S/A., por Fiança Bancária a ser obtida junto ao Banco ABC Brasil S/A., a qual deverá manter exatamente as mesmas condições da Fiança Bancária já existente no ambito da Emissão;

(v) aprovação para que o Índice de Liquidez das garantias prestadas no ambito da Emissão seja calculado de forma separada entre os Empreendimentos Alvo, não mais levando em consideração a somatória de ambos, como previsto no item 6.7.1.1 dos termos de emissões de notas comerciais e do item 8.3.1.1 do Termo de securitização, voltando a ser calculado pelo somatório de ambos os Empreendimentos Alvo somente após o lançamento do Empreendimento Alvo Pintassilgo;

(vi) em caso de aprovação do item “iv” da Ordem do Dia, aprovar que, a partir desta data, inclusive, o prêmio por descumprimento do Índice de Liquidez previsto nos itens 6.7.1.2 dos termos de emissões de notas comerciais e item 8.3.1.2 do Termo de Securitização, somente será calculado e devido a partir da data de previsão do lançamento de cada um dos Empreendimentos Alvo, voltando a ser cálculado com base no saldo devedor atualizado das CCI na data de notificação do descumprimento do Índice de Liquidez somente após o lançamento do Empreendimento Alvo Pintassilgo;

(vii) aprovação para ajustar o item 5.1.8 do Termo de Emissão de Notas Comerciais Pintassilgo para fazer constar de forma expressa que o Prazo de Integralização das Notas Comerciais Pintassilgo é a data de aprovação do projeto do Empreendimento Alvo Pintassilgo. 

(viii) aprovação para autorizar a Emissora e o Agente Fiduciário e demais partes envolvidas, a celebrarem os aditamentos necessários aos documentos da Emissão para refletir as deliberações tomadas na assembleia.
INSTALAÇÃO DA ASSEMBLEIA: Abertos os trabalhos, o presidente, juntamente com o representante do Agente Fiduciário verificaram o quórum de 100% (cem por cento) dos Titulares do CRI em circulação, instalando-se a assembleia. 
DELIBERAÇÕES: Os Titulares dos CRI deliberaram:

(i) quanto ao item “i” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram as demonstrações contábeis do Patrimônio Separado do exercício social encerrado em 31/12/2022;
(ii) quanto ao item “ii” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram as alterações bo Termo de Securitização para: (a) que as convocações de Assembleias possam ocorrer, a critério da Emissora, por meio de edital publicado no sítio eletrônico da Emissora, com antecedência mínima de 20 (vinte) dias, sem prejuízo do quanto previsto na Resolução CVM 60 a respeito da convocação de Assembleias; e (b) inclusão, na Cláusula XIII do Termo de Securitização, de um item no seguinte sentido: “Exclusivamente para fins da aprovação de Demonstrações Financeiras do Patrimônio Separado, não é necessária a segunda convocação na hipótese de não instalação da Assembleia cuja Ordem do Dia contenha deliberação sobre a aprovação de demonstrações financeiras do Patrimônio Separado (“Demonstrações Financeiras do Patrimônio Separado”) acompanhadas de opinião não modificada do auditor independente, caso no qual as demonstrações financeiras serão consideradas automaticamente aprovadas conforme previsto no artigo 25, §2º da Resolução CVM 60.”;

(iii) quanto ao item “iii” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram a inclusão do Banco ABC Brasil S/A. no rol de Instituição Bancária, conforme definido nos termos de emissões das notas comerciais;

(iv) quanto ao item “iv” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram a substituição da Fiança Bancária obtida junto ao Itaú Unibanco S/A., por Fiança Bancária a ser obtida junto ao Banco ABC Brasil S/A., a qual deverá manter exatamente as mesmas condições da Fiança Bancária já existente no ambito da Emissão;

(v) quanto ao item “v” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram que o Índice de Liquidez das garantias prestadas no ambito da Emissão passará a ser calculado de forma separada entre os Empreendimentos Alvo, não mais levando em consideração a somatória de ambos, como previsto no item 6.7.1.1 dos termos de emissões de notas comerciais e do item 8.3.1.1 do Termo de securitização, voltando a ser calculado pelo somatório de ambos os Empreendimentos Alvo, somente após o lançamento do Empreendimento Alvo Pintassilgo;

(vi) quanto ao item “vi” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram que, a partir desta data, inclusive, o prêmio por descumprimento do Índice de Liquedez previsto nos itens 6.7.1.2 dos termos de emissões de notas comerciais e item 8.3.1.2 do Termo de Securitização, somente será calculado e devido a partir da data do lançamento de cada um dos Empreendimentos Alvo, voltando a ser cálculado com base no saldo devedor atualizado das CCI na data de notificação do descumprimento do Índice de Liquidez, somente após o lançamento do Empreendimento Alvo Pintassilgo;

(vii) quanto ao item “vii” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram o ajuste no item 5.1.8 do Termo de Emissão de Notas Comerciais Pintassilgo para fazer constar de forma expressa que o Prazo de Integralização das Notas Comerciais Pintassilgo é a data de aprovação do projeto do Empreendimento Alvo Pintassilgo;

(viii) quanto ao item “viii” da Ordem do Dia, por unanimidade e sem quaisquer ressalvas, aprovaram autorização para a Emissora, Agente Fiduciário e demais partes envolvidas, celebrarem os aditamentos necessários aos documentos da Emissão para refletir as deliberações tomadas na assembleia.

DISPOSIÇÕES GERAIS: 

As deliberações desta assembleia se restringem à Ordem do Dia, sendo tomadas por mera liberalidade dos Titulares dos CRI e não devem ser consideradas como novação, precedente ou renúncia de quaisquer outros direitos dos investidores previstos nos Documentos da Operação, sendo sua aplicação exclusiva e restrita para o aprovado nesta assembleia. 

A Emissora consigna que a tomada de decisão do gestor, administrador ou procurador do Titular de CRI deve atender os objetivos de seu investidor final e de sua política de investimento. O Agente Fiduciário e a Emissora não são responsáveis por verificar se o gestor, administrador ou procurador dos Titulares dos CRI age com diligência ao tomar a decisão no âmbito dessa assembleia, observando as respectivas orientações de seu investidor final e de acordo com o seu regulamento.

Ficam ratificados todos os demais termos e condições previstos nos Documentos da Operação não alterados pela presente assembleia, até o integral cumprimento da totalidade das obrigações ali previstas.
ENCERRAMENTO: Oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso, não houve qualquer manifestação. Os Titulares dos CRI, neste ato, eximem a Emissora e o Agente Fiduciário de qualquer responsabilidade em relação às deliberações e autorizações ora concedidas. Assim sendo, nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, foi assinada pelos presentes, e, após, será levada para publicação e aos devidos registros nos órgãos e repartições públicas competentes, nos termos dos artigos 134 §5º e 289 da Lei das Sociedades por Ações. 

Os termos que não estejam expressamente definidos neste documento terão o significado a eles atribuídos nos Documentos da Operação. 

A presente Assembleia é lavrada nos termos da Resolução CVM 60, no que tange à troca de informações e documentos entre os prestadores de serviço e a realização de assembleias gerais de forma virtual e remota para a emissão de CRI.

São Paulo, xxxx de abril de 2023.
MESA:

Rodrigo Geraldi Arruy



Flavia Rezende Dias
Presidente





Secretaria
SIMPLIFIC PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.
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