
PLANETA SECURITIZADORA S.A.
(atual denominação da Gaia Securitizadora S.A.)

CNPJ/ME Nº 07.587.384/0001-30
Edital de Convocação de Assembleia Geral dos Titulares de Certificados de Recebíveis Imobiliários da 131ª, 132ª, 133ª e 134ª Séries da 4ª Emissão da Planeta Securitizadora S.A. 
Ficam convocados os senhores titulares dos Certificados de Recebíveis Imobiliários (“Titulares dos CRI”) em circulação da 131ª, 132ª, 133ª e 134ª da 4ª Emissão da Planeta Securitizadora S.A. (atual denominação da Gaia Securitizadora S.A.) (“Emissora” e “CRI”, respectivamente), nos termos do “Termo de Securitização de Créditos Imobiliários da 131ª, 132ª, 133ª e 134ª Séries da 4ª Emissão de CRI da Planeta Securitizadora S.A.” (“Termo de Securitização”), a se reunirem em 1ª (primeira) convocação para Assembleia Geral de Titulares dos CRI, a se realizar no dia 19 de janeiro de 2022, às 14h30 (“Assembleia”), exclusivamente por videoconferência online, na plataforma https://meet.google.com, sem possibilidade de participação de forma presencial, conforme Instrução Normativa CVM nº 625/2020 (“ICVM 625”), por meio das orientações descritas abaixo, a fim de deliberar sobre as seguintes matérias constantes na Ordem do Dia: 
(i) autorizar, ou não, a outorga de poderes da Emissora para que o Cedente possa consolidar a propriedade em nome da Emissora, dos Créditos Imobiliários inadimplentes, após a observância e cumprimento da política de cobrança, Anexo II do Instrumento Particular de Cessão de Créditos Imobiliários e Outras Avenças, nos termos da Lei nº 9.514/1997;  
(ii) autorizar a venda dos imóveis retomados pela Cedente em razão da execução extrajudicial, da Alienação Fiduciária, por um valor menor ao da dívida constituída, de acordo com a tabela de descontos proposta pelo Cedente (Anexo I), tendo como base o valor de avaliação do imóvel, realizado por uma das empresas especializadas descritas a seguir: (i) GALACHE ENGENHARIA LTDA – CNPJ: 02.358.652/0001-28, (ii) FBC ENGENHARIA DE AVALIACAO LTDA – CNPJ: 47.416.706/0001-00 ou (iii) M2G2 IMOVEIS LTDA – CNPJ: 20.665.151/0001-76. Ainda, sobre o valor de avaliação do imóvel, para a efetivação da venda, poderá ser aplicado desconto de até, no máximo, 20% (vinte por cento) 

(iii) autorizar a dação em pagamento das unidades dos clientes inadimplentes, considerando para este fim: (a) o valor de avaliação do imóvel, realizado por empresa especializada mencionada no item (ii) acima e (b) o LTV à ser considerado deverá ser superior à 100% (cem por cento) do valor de avaliação do imóvel. Após a dação, tais unidades serão destinadas para venda e os custos, até que se efetive tal comercialização, às expensas do Patrimônio Separado

(iv) autorizar a proposta de quitação ou cessão dos créditos inadimplentes, sendo necessário o pagamento de (IQ) de até 90% (noventa por cento) do valor de avaliação do imóvel, realizado por empresa especializada mencionada no item (ii) acima; e(v) autorizar a Emissora e o Agente Fiduciário para realizar todos os atos necessários para a implementação das deliberações desta assembleia e efetivação dos negócios jurídicos decorrentes das aprovações deliberadas. 
A Emissora ressalta que a Assembleia, em primeira convocação, será instalada com a presença de Titulares de CRI que representem, no mínimo, 2/3 (dois terços) da totalidade dos CRI em circulação, sendo que, para a aprovação das matérias acima, serão necessários votos favoráveis de 51% (cinquenta e um por cento) da totalidade dos CRI em circulação. 
Em conformidade com a ICVM 625, o acesso à Assembleia será disponibilizado pela Emissora e/ou pelo Agente Fiduciário àqueles que enviarem um correio eletrônico para jur_posliquidacao@grupogaia.com.br e spestruturacao@simplificpavarini.com.br, com os documentos de representação, em até 2 (dois) dias antes da realização da Assembleia. Para fins de verificação da regular representação, serão aceitos como documentos de representação:
(i)
pessoa física – cópia digitalizada do documento de identidade com foto e assinatura do Titular dos CRI, ou caso representado por procurador, cópia digitalizada da respectiva procuração acompanhada do documento de identidade do outorgante, contendo sua foto e assinatura, bem como do documento de identidade do outorgado, contendo sua assinatura e foto, sendo que a procuração deverá estar com firma reconhecida sobre a assinatura, abono bancário ou assinatura eletrônica;

(ii)
demais participantes:

a)
cópia do estatuto ou contrato social ou documento equivalente, acompanhado de documento societário que comprove a representação legal do Titular dos CRI, e cópia digitalizada de documento de identidade do respectivo representante legal com foto e assinatura;

b)
caso representado por procurador, cópia digitalizada da procuração acompanhada do documento de identidade do outorgante, contendo sua foto e assinatura, bem como do documento de identidade do outorgado, contendo sua assinatura e foto, sendo que a procuração deverá estar com firma reconhecida sobre a assinatura, abono bancário ou assinatura eletrônica.

Nos termos do art. 3º da ICVM 625, será admitido o envio de instrução de voto previamente à realização da Assembleia, o qual será disponibilizado pela Emissora em seu site http://planetasec.com.br/ri/emissoes/. O Titular de CRI que desejar exercer o voto por instrução de voto a distância deverá preencher a instrução de voto com seus dados e voto e encaminha-la à Emissora e ao Agente Fiduciário, aos endereços eletrônicos gestaocri@grupogaia.com.br e spestruturacao@simplificpavarini.com.br até o horário da Assembleia, acompanhado dos documentos de representação indicados acima, de forma que sua presença e voto sejam contabilizados à Assembleia.
Após o horário de início da Assembleia, os Titulares dos CRI que tiverem sua presença verificada em conformidade com os procedimentos acima detalhados poderão proferir seu voto na plataforma eletrônica de realização da Assembleia, verbalmente ou por meio do chat que ficará salvo para fins de apuração de votos. 

A Emissora e o Agente Fiduciário permanecem à disposição para prestar esclarecimentos aos Titulares dos CRI no ínterim da presente convocação e da Assembleia.

São Paulo, [-] de [-] de 2021.
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