(Utilizar papel timbrado)
São Paulo, [●] de [●] de 2017.
À

B3 S.A – Brasil, Bolsa, Balcão – Seguimento CETIP UTVM.

Al. Xingu, 350 – 1º Andar - Alphaville

Barueri/SP – CEP: 06455-030

Superintendência de Valores Mobiliários
Ref.: 
Realização de Evento de Resgate Antecipado Total e Juros e Prêmio da da  10ª EMISSÃO DE DEBÊNTURES - SERIE ÚNICA da COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS - COPASA MG. – ativo CSMGA0   

Prezados Senhores,

A Companhia de Saneamento de Minas Gerais - COPASA MG (“Emissora”), nos termos do disposto na Cláusula 6.1 do “Instrumento Particular de Escritura da 10ª Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, Em Série Única, Para Distribuição Pública com Esforços Restritos de Distribuição, da Companhia De Saneamento De Minas Gerais - COPASA MG” (“Escritura de Emissão”), celebrado em 15/09/2016 entre a Emissora e o Agente Fiduciário, vem, por meio desta, informar que [exposição de motivos] fará o Resgate Total Antecipado das debêntures.
Diante do exposto, vimos pela presente solicitar a esta B3 S.A – Brasil, Bolsa, Balcão – Seguimento CETIP UTVM, criação dos eventos de Resgate Antecipado Total e Juros e Prêmio a ser realizado em [●]/[●]/[●] para as Debêntures da 10ª Emissão com código de ativo CSMGA0, conforme previsto Escritura de Emissão.
As partes que assinam a presente assumem integral, irretratável e irrevogável responsabilidade, pela veracidade e pelos efeitos da presente solicitação, isentando a B3 S.A – Brasil, Bolsa, Balcão – Seguimento CETIP UTVM de qualquer responsabilidade, ao mesmo tempo em que declaram que todos os procedimentos para efetivação deste Resgate Antecipado Total foram cumpridos e estão em conformidade com as previsões constantes na Escritura de Emissão das Debêntures.
Permanecemos à disposição de V.Sas. para quaisquer esclarecimentos necessários.

Atenciosamente,

COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS - COPASA MG
SIMPLIFIC PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.
Seguem anexos: (anexar cópias de notificações e assembléias referentes ao resgate se for o caso)
Anexo I – 
Anexo II -
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