	TERMO DE QUITAÇÃO E LIBERAÇÃO DE GARANTIA

	
	GUARANTEE RELEASE AGREEMENT

	SIMPLIFIC PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., instituição financeira, atuando por sua [Filial na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, Rua São Bento, nº. 329, sala 87 - 8º andar, Centro, CEP 01011-100, em fase de alteração de endereço, para Rua Joaquim Floriano, 466 – Bloco B, Sala 1401, Itaim Bibi, CEP 04534-002, cidade de São Paulo, Estado de São Paulo[footnoteRef:1]], inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica do Ministério da Economia (“CNPJ/ME”) sob nº. 15.227.994/0004-01, neste ato representada nos termos do seu contrato social (“Agente Fiduciário”), representante dos titulares das Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, emitidas em Duas Séries, da Espécie Quirografária, com Garantia Adicional Fidejussória, para Distribuição Pública com Esforços Restritos de Colocação da Emissora (conforme abaixo definida), emitidas em 21 de maio de 2018 ("Debêntures"), nos termos da Escritura de Emissão (conforme abaixo definida), declara, de forma irrevogável e irretratável, que a CONCESSIONÁRIA DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE FLORIANÓPOLIS S.A., sociedade por ações, com sede na Cidade de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, na Avenida Deputado Diomicio Freitas, nº 339, Carianos, CEP 88.047-900, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 27.844.178/0001-75, neste ato representada nos termos do seu estatuto social (“Emissora”), pagou, quitou e liquidou integralmente a totalidade das obrigações de principal, de juros e de todos os encargos devidos referentes à totalidade das Debêntures emitidas no âmbito da Escritura de Emissão no valor total de R$ [●][footnoteRef:2]. [1:  Nota BMA: Pavarini favor confirmar. ]  [2:  Nota BMA: CAIF favor inserir.] 

	
	SIMPLIFIC PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA financial institution, acting on behalf its subsidiary in the [City of São Paulo, State of São Paulo, Rua São Bento, No. 329, room 87 - 8º floor, Centro, Zip Code 01011-100, in process of change of its address, to Rua Joaquim Floriano, 466 - Block B, Room 1401, Itaim Bibi, Zip Code 04534-002, in the City of São Paulo, State of São Paulo], enrolled with the Federal Register of Corporate Taxpayers ("CNPJ/ME") under No. 15.227.994/0004-01, herein represented in accordance with its articles of association ("Trustee"), representing the holders of the “Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, emitidas em Duas Séries, da Espécie Quirografária, com Garantia Adicional Fidejussória, para Distribuição Pública com Esforços Restritos de Colocação da Emissora” (as defined below), issued on 21 May, 2018 ("Debentures"), pursuant to the Indenture (as defined below), declares, irrevocably and irreversibly, that the CONCESSIONÁRIA DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE FLORIANÓPOLIS S.A., a corporation company, headquartered in the City of Florianópolis, State of Santa Catarina, at Avenida Deputado Diomicio Freitas, No. 339, Carianos, Zip Code 88.047-900, enrolled with CNPJ/ME under No. 27.844.178/0001-75, herein represented, pursuant to its by-laws ("Issuer"), settled, liquidated and fully paid the whole principal and interest amounts and all other charges due regarding all of the Debentures issued under the indenture in the total amount of R$ [●].


	
	
	

	Nesse sentido, os titulares das Debêntures, neste ato representados pelo Agente Fiduciário, dão a mais ampla, plena, rasa, geral, irrevogável e irretratável quitação com relação ao cumprimento de todas as obrigações pecuniárias e não pecuniárias decorrentes do “Instrumento Particular de Escritura da 1ª (Primeira) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária com Garantia Adicional Fidejussória, Em Duas Séries, para Distribuição Pública, com Esforços Restritos, da Concessionária do Aeroporto Internacional de Florianópolis S.A.”, conforme aditado (“Escritura de Emissão”) e do “Guarantee” celebrado em 28 de maio de 2018 entre o Agente Fiduciário e a FLUGHAFEN ZURICH AG. (“Garantidora” e “Fiança Corporativa”, respectivamente), no âmbito da Emissão, para nada mais reclamarem ou pleitearem contra Emissora e/ou a Garantidora, com relação à Escritura de Emissão, as Debêntures e a Fiança Corporativa. 
	
	Therefore, the holders of the Debentures, herein represented by the Trustee, give the most ample, full, general, irrevocable and discharge regarding the fulfillment of all pecuniary and non-pecuniary obligations arising from the "Instrumento Particular de Escritura da 1ª (Primeira) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária com Garantia Adicional Fidejussória, Em Duas Séries, para Distribuição Pública, com Esforços Restritos, da Concessionária do Aeroporto Internacional de Florianópolis S.A.", as amended ("Indenture") and from the "Guarantee" entered into on 28 May, 2018 between the Trustee and FLUGHAFEN ZURICH AG. ("Guarantor" and "Corporate Guarantee", respectively), under the Indenture, granting the Issuer and the Guarantor full and general release and discharge of all obligation, liabilities and claims related to the Indenture, the Debentures, and the Corporate Guarantee.

	
Nesse sentido, fica a Emissora autorizada a tomar e a praticar todas e quaisquer medidas e/ou atos necessários para o a perfeita liberação da Fiança Corporativa, incluindo, mas não se limitando, ao registro do presente Termo nos competentes Cartórios de Registro de Títulos e Documentos. 
	
	
In this sense, the Issuer being authorized to take and practice any and all measures and/or acts necessary for the perfect release of the Corporate Guarantee, including, but not limited to, the registration of this Agreement in the competent Registry of Deeds and Documents.



[bookmark: _GoBack]São Paulo, [●] de [●] de 2019.

	PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.
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