R046 RIO DE JANEIRO EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S.A.

CNPJ/ME n° 25.142.831/0001-29
NIRE 35.300.505.620

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 
REALIZADA EM [=] DE [=] DE 2021

DATA, HORA E LOCAL: Em [=] de [=] de 2021, às 10h00min, na sede da Companhia, localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Funchal, nº 418, 27º andar, sala 53, Vila Olímpia, CEP 04551-060 (“Companhia”).

CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação dispensada em razão da presença dos acionistas titulares da totalidade das ações de emissão da Companhia, nos termos do § 4º do art. 124 da Lei nº 6.404/76, conforme assinaturas apostas ao final da presente e no Livro de Presença de Acionistas.  

COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente: Sr. KENNETH ARON WAINER; Secretário: Sr. VITOR RANGEL BOTELHO MARTINS.

ORDEM DO DIA: Deliberar sobre a alteração do tipo das debêntures objeto da 1ª Emissão de Debêntures Simples Não Conversíveis em Ações em Debêntures Conversíveis em Ações, com a consequente celebração do 3º Aditamento à Escritura da 1ª Emissão, a fim de refletir a alteração deliberada.

DELIBERAÇÕES: Colocada as matérias em exame, discussão e posterior votação, restou unanimemente aprovada pelas acionistas, a alteração do tipo das debêntures objeto da 1ª Emissão de Debêntures Simples Não Conversíveis em Ações para Debêntures Conversíveis em Ações, com a consequente celebração do 3º Aditamento ao Instrumento Particular de Escritura da 1ª (Primeira) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, em Série Única, para Distribuição Pública com Esforços Restritos, da Companhia, com a finalidade de refletir a alteração deliberada.

Sendo assim, as Debêntures poderão ser convertidas em ações ordinárias da Companhia/Emissora, nominativas e sem valor nominal, e terão as mesmas características e condições e gozarão dos mesmos direitos e vantagens das demais ações ordinárias de emissão da Emissora, nos termos da Lei das Sociedades por Ações, sujeitas às condições estabelecidas. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, em livro próprio, a qual, reaberta a sessão, foi lida, achada conforme e assinada pelos presentes. 
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KENNETH ARON WAINER 
Presidente
	
VITOR RANGEL BOTELHO
Secretário



Acionistas:


BREOF EMPREENDIMENTOS RESIDENCIAIS II LTDA.
p. Rodrigo Lacombe Abbud / p. Kenneth Aron Wainer


BREOF PARTNERS LTDA.
p. Rodrigo Lacombe Abbud / p. Kenneth Aron Wainer







