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REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2015
DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 31 de março de 2015, às 14h00 (quatorze horas), na sede social [do debenturista] [da Simplific Pavarini Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda. (“Agente Fiduciário”), localizada na Rua Sete de Setembro, 99, 24º andar, na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro].
PRESENÇA: Presença da totalidade dos titulares das debêntures da 1ª (Primeira) Emissão Privada de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie com Garantia Real, em Série Única (“Debenturistas” e “Debêntures”, respectivamente), de emissão da Sete Brasil Participações S.A. (Companhia), conforme assinaturas apostas na lista de presença anexa e de representante do Agente Fiduciário.

CONVOCAÇÃO: Dispensada a convocação, em razão da presença da totalidade dos Debenturistas.

MESA: Presidente: [Debenturista], conforme indicação dos titulares das debêntures presentes na Assembleia; Secretário: [.].

ORDEM DO DIA: Deliberar sobre (i) a declaração de vencimento antecipado das Debêntures, nos termos das alíneas “d” e “f” da Cláusula 5.1.1 e das alíneas “o” e “r” da Cláusula 5.1.2 do Instrumento Particular de Escritura da 1ª (Primeira) Emissão Privada de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, em Série Única, da Espécie com Garantia Real, celebrado entre a Companhia e o Agente Fiduciário, dentre outros, em 01 de fevereiro de 2013 (“Escritura de Emissão”), com fundamento na carta de esclarecimentos da Companhia encaminhada em 30 de março de 2015 ao Agente Fiduciário, assim como pelo rebaixamento da nota de risco atribuída à Primeira Emissão pela agência Standard & Poor’s Rating Services em  16 de março de 2015 para “brB-”, nota classificada como inferior a “baixo risco de crédito”, considerada a tabela de classificação da referida agência e (ii) a autorização para que o Agente Fiduciário pratique todos os atos e celebre todos os documentos necessários à efetivação da deliberação acima mencionada.

DELIBERAÇÕES: Por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições, após debates e discussões, os debenturistas aprovaram as seguintes deliberações:

(i) a declaração do vencimento antecipado das Debêntures; e
(ii) a autorização para que o Agente Fiduciário pratique todos os atos e celebre todos os documentos necessários à efetivação da deliberação acima aprovada. 

Comentário: Favor observar

5.6.
Em caso de Vencimento Antecipado das Debêntures, a Emissora obriga-se a efetuar o pagamento do Valor Nominal Unitário Atualizado ou saldo do Valor Nominal Unitário Atualizado, conforme o caso, acrescido da Remuneração, calculada pro rata temporis, e de quaisquer outros valores eventualmente devidos pela Emissora nos termos desta Escritura, desde a Data de Emissão ou da Data de Pagamento da Remuneração imediatamente anterior até a data do efetivo pagamento, no prazo de até 5 (cinco) dias úteis contados do recebimento de notificação enviada pelo Agente Fiduciário neste sentido.
ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a tratar, a assembleia foi encerrada e lavrada a presente ata em forma de sumário, conforme admitido pelo artigo 130, § 1o da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada, que lida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. 

ASSINATURAS: Presidente: [Debenturista]. Secretário: [.]. Debenturista: Fundo de Investimento do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FI-FGTS); Agente Fiduciário: Simplific Pavarini Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda.. 
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