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Florianópolis, 02 de março de 2022Data

A
GESTORA

ENDEREÇO
AT.

DEBENTURISTA
Avenida 
Att: 

Na qualidade de gestora dos fundos:
[RAZÃO SOCIAL DOS FUNDOS]















SIMPLIFIC PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.  - AGENTE FIDUCIÁRIO
Rua Sete de Setembro, nº 99, 24º andar, Centro
CEP 20.050-005 – Rio de Janeiro - RJ
At.: Sr. Carlos Alberto Bacha
sprestruturacao@simplificpavarini.com.br



B3 S.A. – BRASIL, BOLSA, BALCÃO – SEGMENTO BALCÃO B3
Praça Antonio Prado, 48 – 2º andar - Centro
CEP 01010-901 – São Paulo -– SP
At.: Gerencia de Renda Fixa
emissores.rendafixa@b3.com.br
gerencia.rendafixa@b3.com.br
valores.mobiliarios@b3.com.br




[bookmark: _Hlk97108677]Ref.:	Aviso de Resgate Facultativo Antecipadoda tTotalidade da EMISSÃO1ª (primeira) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie com Garantia Real, da Segunda Série, da EMISSORACERAN - Companhia Energética do Rio das Antas (“Resgate FacultativoAntecipado da Totalidade das Debêntures”)   - Código B3 CERN21 / ISIN BRCERNDBS010.

Prezados Senhores,

Fazemos referência ao “Instrumento Particular de Escritura da ...1ª (primeira) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie com Garantia, emitida em duas séries, sendo a primeira série liquidada em 15 de dezembro de 2020 e a segunda série com vencimento em 15 de dezembro de 2022, de CERAN - Companhia Energética do Rio das Antas, sendo e parte a Simplific Pavarini Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda., na qualidade de agente fiduciário representando a comunhão dos interesses dos titulares das Debêntures (“Escritura”, “Agente Fiduciário” e “Debenturistas”, respectivamente), celebrado em [data]27 de novembro de 2017.

No dia [data]8 de março de 2022 (“Data do Resgate FacultativoAntecipado da Totalidade das Debêntures”) a Companhia procederá com o Resgate FacultativoAntecipado  da tTotalidade das Debêntures de titularidade dos Debenturistas conforme disposto na cláusula [.]5.2 e seguintes da Escritura.

As Debêntures objeto do Resgate FacultativoAntecipado Obrigatório serão resgatadas por valor equivalente ao Valor Nominal Unitário das Debêntures, qual seja R$ [.]500,00 (...quinhentos reais), acrescido da Remuneração, calculada de forma exponencial e cumulativa pro rata temporis desde a Data de Pagamento de Juros Remuneratórios imediatamente anterior, ou seja, [data]15 de dezembro de 2021, até a Data do Resgate FacultativoAntecipado Obrigatório, cujo valor unitário prévio é de R$ R$ [.] 510,30479000 e do Prêmio flat, apurado conforme Cláusula [.] da Escritura de Emissãocorrespondente a 0,25% (vinte e cinco centésimos por cento) incidente sobre o valor total a ser resgatado, cujo valor unitário prévio  é R$ [.]de R$ 1,27576198, totalizando R$ [.] 
R$ 108.455.077,02 (...cento e oito milhões  quatrocentos e cinquenta e cinco mil setenta e sete reais e dois centavos). 

Informamos ainda que a liquidação do Resgate FacultativoAntecipado da Totalidade das d das Debêntures será realizada conforme procedimentos adotados pela B3 e em conformidade com os procedimentos do Escriturador.

Os termos iniciados com letra maiúscula utilizados, mas não definidos, na presente comunicação, deverão ser interpretados de acordo com os significados a eles atribuídos nos termos da Escritura.

Atenciosamente,


CERAN - Companhia Energética do Rio das Antas [EMISSORA]
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